

Управление по Приморскому району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу сообщает Вам о проведении Международной Олимпиады «Глобус», Международная Олимпиада «Глобус» - это образовательный проект, который был запущен в 2013 году Центром развития инновационно-образовательных технологий «ГЛОБУС». Уже шесть лет команда проекта ставит перед собой лишь одну главную цель – укрепить веру детей в свои силы, помочь им развиваться и находить сферы для реализации талантов. У Олимпиады «Глобус» сформированы два основных направления олимпиад – школьные и дошкольные.

Управление по Приморскому району Главного управления МЧС России г. Санкт-Петербургу предлагает, в целях увеличения охвата участников олимпиады, организовать взаимодействие с Центром «Глобус», а также принять участие учебные заведения школьного и дошкольного возврата Приморского района г. Санкт-Петербурга